Munucraperso npocBere u cnopra Penyoaunke Cpouje
APYHITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OIMIITUHCKO TAKMHNYEILE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX HIKOJIA
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VIII PA3ZPEJ
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1. Konuko nma nenux 6pojeBa & 3a Koje Baxku 1 < - < E?

2. OnHOC OBpPIIMHA CTpaHa IaTor KBaApa je 2 : 3 : 5. U3pauyHaj ogHOC
IyKMHA WUBHLIA TOT KBaApa.

3. Oxpenu x axo je 22 + V3 =4+ 2V3.

4. Kpauu Tparnesa npunaaajy npaBama koje cy mehycoOHO HopMalHe.
Jlokaxu na je 30up KBaapaTa AyKMHA AUjarOHAJla TOra Tparnes3a jeAHaK 301py
KBajpaTa Iy»KHUHA OCHOBHIIA.

5. Darjeckyn S = {8, 5, 1, 13, 3, 21, 2}. MuineHa 3a CBaKU ABOUWIAHU
MOJCKYM cKyra S Ha Tabnu 3anucyje sBehu 6poj. Onpean 36up Gpojesa Koje
je MuneHa Hanucana Ha Tabnu.

Caku 3ajaTak 6oxyje ce ca o 20 6onoBa.
Wspana 3anataxa tpaje 120 munyta.
Peliebe cBAKOr 3414TKA KPATKO M JACHO OOPA3JIOKUTH.



PELUHEIA 3AJIATAKA — VIII PA3PEJ

1 1 22—z 11 21 122 —x) 77
'4< 7 <12’84< 84 <84
21 < 12(2 —x) < 77 (5 6onoa). Kakox € Z, Toun 2 —x € Z, na je
2—x€{2,3,4,5,6}, 1. x € {0,—1, -2, -3, —4}. Makie, 5 ueaux 6pojepa
3aoBospaBa ycnose 3agaTtka (10 6ogoBa).
ab be ca

(5 6010Ba)

2. Hexkajeab:bc:ca=2:3:5,Tj. 5 =3 = = (5 6opoBa). Cana
.a ¢ b_aS6 ) R a ¢ a_b(56
je 5= 3 u 3 _b5( 0/10BAa), OJTHOCHO 0" 15 u 06 0/10Ba).
a c
¢ —=—==— :b:c=10:6:15.
KoHauHo 10 5 15,0)11—[001—[0a b:c 0:6:15

3. [Mosa3sHa jeqHAYHHA Ce MOYKe 3aIIUCaTH Y 06muKy 22 ++/3 = V(1 + \/3) 2

(10 Gonoma), tj. 2 + /3 = 1 + /3, onakne je #2 = 1 (5 Gomowa), Tj. = = 1
win x = —1 (5 domoBa).

4. E

4 - B

Heka cy mate o3Hake kao Ha cnuun. Taza je
a?=(c+x)?+(d+y)? n b*=22+y% 1.
a?+b* = (c+z)* + (d+y)* + 2 + y* (10 Gonosa).

CnuuHo je u

B =(c+2)?+y® u di=22+(d+y)? T
di+d3 = (c+ )+ (d+y)? + 2% + y* (10 Gonosa),

OJIaKJIE IONA3MMO JI0 TBphema 3anaTka.

5. Munena he 3a nomekynose {1,2}, {1,3}, {1,5}, ... penom zamucu-
BaTH Ha Tabmu 2, 3, 5, ... (5 6ogoBa). Kaxo je S = {8, 5, 1, 13, 3, 21, 2}
cBaky 6poj he ce HANA3UTH Ha TAOJIM OHOJIMKO MYTa KOJHKO MMA CIICMEHATA
npe wera (aKo X nocMaTpamo y pactyhem nopetky), 1j:

1-0+2-1+3-2+5-34+8-44+13-5+21-6 = 246 (15 don0Ba).



